
Звітування завідувача  

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад  

(ясла - садок) № 353  комбінованого типу Харківської міської ради»  

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю 

за 2021/2022н.р. 

 

 

Дата: 26.08.2022. 

Час: 16:30 

Місце проведення: актова зала КЗ «ДНЗ № 353». 

 

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 

23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та 

громадськістю». 

Мета: подальше підтвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи 

управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за 

прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної 

етики управлінської діяльності завідувача. 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладу дошкільної 

освіти. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних 

рішень у сфері управління закладу дошкільної освіти. 

 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №353 

комбінованого типу Харківської міської ради» має ліцензію №24341088 Управління 

освіти Харківської обласної державної адміністрації на здійснення діяльності, пов’язаної 

із наданням послуг для одержання освіти за рівнем дошкільної підготовки загального 

розвитку. 

 Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №353 

комбінованого типу Харківської міської ради» розташовано за адресою: м. Харків, 61009, 

вул. Валдайська 19-а, тел.: 725-13-64, e-mail – kh.dnz-353@ukr.net, сайт 

http://dnz353.klasna.com/, у типовому приміщенні, яке містить в собі групові кімнати, 

музичний та фізкультурний зали, методичний кабінет, кабінет практичного психолога, 

медичний блок та інші службові приміщення. Засновано в 1968 році. 

Розрахований на 12 груп - 255 місць. Впродовж 2021/2022 навчального року у 

закладі дошкільної освіти працювало 11 груп, серед яких: 

Впродовж 2021/2022 навчального року у закладі дошкільної освіти працювало 11 

груп, серед яких: 

 2 групи раннього віку(1 група із 12-годинним режимом роботи, 1 група із 10,5-

годинним режимом роботи); група № 2 «Крихітка» ; група № 4 «Малятко» 

 7 груп дошкільного віку, з яких 2 інклюзивні групи (5 груп із 12-годинним 

режимом роботи, 2 групи із 10,5-годинним режимом роботи; інклюзивні групи з 12-

годинним режимом роботи), а саме: групи молодшого дошкільного віку - група №3 

«Світлячок» (інклюзивна), група № 11 «Радість», група №9 «Сонечко»; групи середнього 

дошкільного віку- група № 5 «Капітошка», група № 7 «Джерельце» (інклюзивна), група 

№12 «Дзвіночок», група старшого дошкільного віку - група № 10 «Усмішка»  

(інклюзивна). 

 2 групи спеціального призначення для дітей з недорозвиненням мовлення, із 10,5-

годинним режимом роботи: старшого віку - група №8 «Бджілка», середнього дошкільного  

віку – група 6 «Веселка»; 
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Мова навчання – українська. 

В КЗ «ДНЗ №353» працює 48 співробітників, 23 з них педагогічні працівники (3 

знаходяться у декретній відпусці), 25 осіб - обслуговуючий та технічний персонал. 

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до нормативних 

документів та законодавчих актів України: 

- Конституції України, 

- Закону України «Про освіту», 

- Закону України «Про дошкільну освіту», 

- «Положення про дошкільний навчальний заклад», 

- Базового компоненту дошкільної освіти України (редакція 2012 року) 

- Закону України «Про охорону праці» 

- Кодекс України «Про цивільний захист» 

- Закону України «Про дорожній рух» 

- Закону України «Про відпустки» 

- Закону України «Про мови» 

- Програми «Освіта. Україна ХХІ століття» , 

а також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи. 

Освітній процес у 2021/2022 навчальному році відбувається освітньої програми для 

дітей від 2 до 7 «Дитина», освітньої програми «Впевнений старт» для дітей старшого 

дошкільного віку, освітньої програми «Впевнений старт» для дітей середнього 

дошкільного віку, програмно-методичного комплекса «Корекційне навчання з розвитку 

мовлення дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення» (авт. – 

Рібцун Ю. В.); програмно-методичного комплекса «Корекційне навчання з розвитку 

мовлення дітей середнього дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення» (авт.: 

Трофименко Л. І.), програми розвитку дітей дошкільного віку із затримкою психічного 

розвитку від 3 до 7 років «Віконечко», комплексної програми розвитку дітей дошкільного 

віку з аутизмом «Розквіт», парціальної програми «Дошкільнятам – освіта для сталого 

розвитку» (2019 рік). 

Головною метою закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян 

на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та 

оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.  

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: 

збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх 

особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та 

готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. 

Педагогічний колектив у 2021/2022 н.р. спрямовув свою діяльність на розв’язання 

основних пріоритетних завдань: 

1. Впроваджувати здоров’язберігаючі технології в систему фізкультурно-оздоровчої 

роботи, розвивати фізичні якості дошкільників у тому числі дітей з ООП шляхом 

застосовування рухливих ігор.  

2. Забезпечити комунікативно-мовленнєвий розвиток дошкільників, шляхом 

застосування театралізовано-ігрової діяльності.  

3. Створити умови для проектної діяльності через використання сучасних інновацій 

та інформаційно-комунікаційних технологій з метою підвищення якості освітнього 

процесу. 
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Вжиті керівником заходи щодо 

охоплення навчанням дітей 5-тирічного віку. 
Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве 

самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України 

від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», наказу 

Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради «Про 

організацію обліку дітей дошкільного віку у 2022 році», річного плану роботи КЗ «ДНЗ 

№353», з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести 

років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на 

території, закріпленої за закладом дошкільної освіти № 353, до складу якої входять 

педагогічні працівники.  

Членами робочої групи складено списки дітей дошкільного віку на підставі 

документів первинного обліку громадян, що зберігаються у житлово-експлуатаційних 

організаціях, управліннях житлово-будівельних кооперативів, органах місцевого 

самоврядування та у міській дитячій поліклініці № 24.  

Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного віку на 

основі списків. Педагогами проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-тирічних 

дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-тирічного 

віку даного мікрорайону. Розроблені заходи залучення цих дітей до занять, свят та розваг 

у дошкільному закладі. Так станом на кінець 2021/2022 навчального року всі діти 5-

тирічного віку за мікрорайоном охоплені дошкільною освітою. Збоку керівника 

дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний контроль за організацією 

даної роботи. 

Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому середовищі, яке 

забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам 

відкритості, мобільності і модернізації навчання та виховання. Кожен структурний 

елемент несе певну педагогічну, психологічну, соціальну функцію.  
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Вжиті керівником заходи щодо впровадження 

інноваційних педагогічних технологій в освітній процес 

Сучасна освіта вимагає переосмислення стратегії освіти, освоєння прогресивних 

технологій розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу 

кожної дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, 

технології, в центрі яких - особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє 

впровадження інноваційних технологій в освітній процес, забезпечення педагогів новою 

методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним 

матеріалом. 

В поточному навчальному році в закладі дошкільної освіти впроваджувались такі 

інноваційні технології: 

 використання інтелектуальних карт в освітньому процесі ЗДО; 

 використання коректурних таблиць в групах середнього та старшого 

дошкільного віку; 

 робота за освітньою програмою для дітей старшого та середнього 

дошкільного віку «Впевнений старт» 

 впровадження парціальної програми «Дошкільнятам – освіта для сталого 

розвитку» в групах для дітей молодшого дошкільного віку. 

Групи старшого дошкільного віку брали участь у районному конкурсі дитячого 

малюнку «Рідне місто – в серденьку моєму».  

Групи старшего та середнього дошкільного віку взяли участь в онлайн-олімпіаді 

для дошкільників на сайті Всеосвіта «Зима 2022». 

Також педагоги брали участь у серії вебінарів з інклюзивної освіти, які були 

організовані Харківським ІРЦ та Департаментом освіти Харківської міської ради.  

Педагоги брали участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Особливості організації роботи сучасного закладу дошкільної освіти», яка організована 

Центром прогресивної освіти «Генезум» в onlain-режимі.  

За результатами конференції було надруковано чотири статті з досвіду роботи 

вчителів-логопедів  Стружко Т.М. «Використання кінезіології в корекції мовленнєвих 

порушень у роботі вчителя-логопеда» та Захарченко О.О. «Використання самомасажу в 

роботі вчителя-логопеда ЗДО», вихователів Божок О.Ю. «Подорож у країну доброти» та 

Сенецької І.М. «Інтегровані заняття з мовленнєвого розвитку та художньої літератури» у 

збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції видавництва 

«Генезум». 

Брали участь у VI Всеукраїнській благодійній акції «Happy Гав для Сірка» у жовтні 

2021 року – зібрано продуктів на 1500 тис. грн, та передано до Центра поводження з 

тваринами, отримано сертифікат учасника.  

Команда супроводу дітей з ООП закладу в листопаді 2021 року Білогурова С.Г. 

поділилася досвідом роботи за темою «Організація роботи інклюзивних груп в ЗДО» в 

рамках Школи молодого керівника, що проводиться Департаментом освіти Харківської 

міської ради. 

Впродовж навчального року КЗ «ДНЗ № 353» брав участь в освітньому проєкті 

«Моніторинг у сфері освіти Харківської області в умовах розбудови сучасної української 

школи», який організований КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».  

Завідувач, вихователь-методист є постійними учасниками онлайн-семінарів, що 

організовані управлінням Державної служби якості освіти у Харківській області «Якісний 

заклад дошкільної освіти - це середовище, де дитина щаслива» (2022 рік). 

Також за ініціативи завідувача закладом Білогурової С.Г. педагоги беруть участь у 

науково-експериментальній діяльності з розробки та впровадження результатів наукових 

досліджень на практиці за темою «Підготовка дитини старшого дошкільного віку до 

навчання у частині реформування української школи», що проводиться лабораторією 
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психології Інститута психології імені Г.С. Костюка Національної Академії педагогічних 

наук України. 

В закладі дошкільної освіти впродовж 2021/2022 н.р. продовжувалось проведення 

організаційно-методичної роботи в очному та дистанційному режимі: 

• дистанційна робота з батьками; 

• самоосвіта (пошук матеріалів за своєю методичною темою, перегляд та участь у 

вебінарах, вивчати педагогічну літературу); 

• робота з дидактичним матеріалом (розробляти конспекти занять, картотеки, 

сценарії свят та розваг; виготовляти дидактичні ігри, наочний матеріал, атрибути до ігор 

тощо); 

• впровадження ІКТ в роботі з дітьми.  

Належна увага приділялась підвищенню інформаційно-комп’ютерної 

компетентності педагогів. Варто звернути увагу, що інформатизація дошкільної освіти 

відкриває перед педагогами нові можливості для широкого впровадження у педагогічну 

практику сучасних методичних розробок.  При проведенні анкетування і співбесід з 

педагогами виявилось, що вони стикаються з труднощами у використанні комп’ютера в 

професійній діяльності внаслідок того, що мають різний рівень інформаційно-

комп’ютерної компетентності, але всі вони готові застосовувати їх в освітньому процесі.  

З педагогами проводились заняття, наприкінці проведено тестування 

Та можна зазначити, що рівень комп’ютерної грамотності педагогів у порівнянні з 

2020/2021 навчальним роком підвищився, завдяки  проведенню відповідної роботи.  

 

Порівняльний аналіз кількості педагогічних працівників, які володіють 

інформаційними технологіями 

№ 

Рівень володіння 

інформаційними 

технологіями 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

2021/2022 навч. 

рік 

1 Високий 8 13 15 

2 
Достатній (на рівні 

користувача) 
10 10 6 

3 Початковий рівень 2 2 2 

4 
Загальна кількість 

педагогів 
20 25 23 

Впровадження ІКТ в освітній простір ЗДО впродовж року здійснювалось 

комплексно через різні сфери його життєдіяльності. Ефективно використовувались ІКТ в 

методичній роботі: різноманітні форми методичної роботи (педагогічні ради, семінари, 

консультації) супроводжувались мультимедійною презентацією; постійно проводились 

моніторингові процедури з різних аспектів освітньої діяльності; педагоги займались  

Тематика занять Початковий рівень 
Середній 

рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

вміння працювати з 

текстовим 

редактором 

2 – 10% 1 – 5% 12 – 60% 5 - 25% 

робота в мержі 

Інтернеті 
1 – 5% 0 6 – 30% 13 – 65% 

робота з 

електронною 

поштою 

4 – 20% 0 0 16 – 80% 

Робота в 

Месенджерах Viber, 

Telegram 

0 - 0% 0 – 0% 5 – 25% 15 – 75% 

Середній бал 9 % 1,25% 28,75% 61% 
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самоосвітою через опрацювання Інтернет-ресурсів з питань дошкільної освіти.. 

З метою підвищення якості освіти педагоги продовжують використовувати 

інформаційно-комунікативні технології в освітньому процесі, а саме:  

- під час проведення свят, розваг; 

- в роботі вихователів груп під час проведення різноманітних видів занять 

 Використовуючи інформаційно-комунікативні технології, педагогам потрібно не 

перенасичувати заняття анімацією, слайдами, малюнками, оскільки все це потребує від 

дитини більше інтелектуальних і емоційних зусиль, дитина може втратити інтерес, який 

виникає у неї на цих заняттях.  

 Протягом навчального року активно використовувались ІКТ і в управлінській 

діяльності: 

- використання ПК «ІСУО. Дошкілля»; 

- ведення ділової документації; 

- використання електронної пошти, програми Zoom тощо; 

- проведення батьківських зборів, нарад; 

- використання Інтернет; 

- функціонування сайту закладу; 

В закладі дошкільної освіти під час запровадження військового стану з 24.02.2022 

продовжується організаційно-методична робота в дистанційному режимі за напрямами: 

- дистанційна робота з батьками; 

- самоосвіта (пошук матеріалів за своєю методичною темою, перегляд та участь у 

вебінарах, вивчення педагогічної літератури);  

 Активне використання ІКТ відбувалось під час дистанційної роботи педагогів з 

батьками: 

• cтворення групи для батьків в Facebook 

• створення в соціальної мережі Viber групи для батьків та надання рекомендацій 

щодо здійснення освітньої роботи за окремими темами (фото-, аудіо-, відео-, письмово 

тощо) та отримання фотозвітів,  

• надання посилань на сторінки з розвиваючими завданнями, аудиоказками, піснями, 

поробками, фізичними вправами в мережі Інтернет, 

• проведення конкурсів, флешмобів, 

За потребою використовували Google Meet для обговорення важливих питань. Так 

було проведено атестацію, педагогічну раду.  

№ п/ч Платформа для дистанційної 

діяльності 

Загальна 

кількість 

педагогів 

Кількість 

педагогів, які 

брали участь 

% 

1 Viber 

20 

20 100 

2 Facebook 20 100 

3 Google Meet 15 75 

4 Створення колажів, відео  15 75 

5  «Всеосвіта» 10 50 

6 Телефон 20 100 

Коефіцієнт 0,71 
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Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази освітнього процесу. 

Залучення додаткових джерел фінансування. 

Значна увага у розвитку закладу дошкільної освіти приділяється зміцненню та 

модернізації матеріально-технічної бази. В дошкільному закладі створені всі умови для 

успішного виконання завдань виховання і навчання всебічно розвиненої, здорової, 

соціально-зрілої особистості психологічно і фізично готової до подальшого життя.  

Матеріально-технічна база ЗДО у задовільному стані. Інвентаризація проведена за 

графіком у жовтні 2021 року. Заклад забезпечений обладнанням, меблями та м’яким 

інвентарем. Все обладнання знаходиться у задовільному робочому стані. 

Аналізуючи фінансово-господарську діяльність, можна зробити висновок: робота 

пральні, медичної служби техперсоналу ведеться на належному рівні. Своєчасно 

здійснюється технічне обслуговування та ремонт обладнання у службових приміщеннях. 

Створено належні умови для повноцінного харчування дітей, згідно вимог. 

Залучення додаткових джерел фінансування. 

Значна увага у розвитку закладу дошкільної освіти приділяється зміцненню та 

модернізації матеріально-технічної бази. За кошти бюджету в закладі дошкільної освіти 

проведено:  

/п 
Назва одиниця 

виміру 
кіл-ть 

1 Миючий засіб для рук л 85 

2 Пральний порошок кг 54 

3 Повірка манометрів шт 4 

4 Перезарядка вогнегасників шт 34 

5 Придбання дезінфікуючого засобу «Санімет» уп 11 

6 Придбання паперових рушників уп 30 

7 Придбання серветок уп 10 

8 Встановлення ігрового майданчика шт 1 

9 Укладання асфальту м2 600 

10 Укладання бордюрів м 205 

11 Нанесення шуби на фасад з фарбуванням м2 600 

12 Ремонт зовнішних откосів м2 200 

13 Дезінфікуючий засіб "Манорм-експерт" л 15 

14 Дезінфікуючий засіб "Чистолайн-універсал" л 15 

 

Матеріально-технічна база дитячого садка значно покращувалась завдяки активній 

діяльності Ради закладу та батьків. 

У 2021/2022 навчальному році батьками вихованців  

відремонтовано:  

Туалетна кімната 6 гр. – 9912 грн. 

Партомийка гр №10 – 1238 грн. 

Відкоси дверей гр №4-  1247 грн. 

Роздягальня гр. №2 – 7629 грн. 

Фарбування паркану, підлоги, дверей, малих форм (21,6 кг) – 1282 грн. 

Сан. тех. Роботи у підвалі  – 3300 грн. 

Заміна світильників у гр. №12 та коридорі – 3600 грн. 

Придбано: 

Спортінвентар – 1840 грн; 

Навіси 4 шт – 21500 грн; 

Двері міжкімнатні – 4 шт. – 17270 грн; 

Меблі гр. №12 – 10200 грн; 
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Гардини гр. №4 1350 грн; 

Килим дитячий гр №2 – 1044 грн; 

Ножи на х/б 12 шт – 1857 грн; 

Канцтовари – 2487 грн; 

Комплекти зошитів «Впевнений старт» 67 компл. – 36352 грн; 

Зошити для малювання 30 шт – 1110 грн; 

Методичні журнали – 36 шт – 1375 грн; 

Новорічні прикраси – 20 компл. – 7370 грн; 

Електричне приладдя – 1335 грн; 

Сан. – тех приладдя – 3016 грн; 

Миючі та дезінфікуючі засоби – 3845 грн; 

Шланг для води – 431 грн; 

Щебінь – 3 м3 – 4200 грн; 

Пісок – 6 м3 – 2600 грн; 

Сіль – 50 кг – 365 грн; 

Оплачено послуги: 

Сайт - 775 грн.; 

Заправка картриджей – 1000 грн.; 

Дератизація – 500 грн.; 

Обстеження Держпродспоживслужби – 1735 грн 

Підписано журнали «Освіта та право» - 705 грн., «Пожежна безпека» - 863 грн. 

 Крім того в закладі розпочалось озеленення території: посаджені туї, ялинки, кущі. 

Відремонтовано сарай. 

Усього витрачено – 149733 грн. 

Проте, в закладі залишаються проблеми, а саме:  

 необхідність капітального ремонту харчоблоку;  

 необхідність капітального ремонту пральні; 

 утеплення фасаду будівлі;  

 заміна зливових труб;  

 ремонт каналізації. 

Спортивна зала та групові приміщення закладу дошкільної освіти забезпечені 

спортивним обладнанням та інвентарем згідно з Примірним переліком ігрового та 

навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти, затвердженого 

наказом МОНУ від 19.12.2021 № 1633 на 79%. Спортивне обладнання два рази на рік 

обов'язково тестується, складається відповідний акт і, при відповідності всім заходам 

безпеки, продовжує використовуватись в роботі .  

Музична зала забезпечена музичними інструментами, приладдям та інвентарем на 

75% відповідно до вимог  Примірного переліку. Необхідно придбати дитячі українські 

костюми, оновити атрибути для музичних занять. 
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Вжиті заходи щодо забезпечення КЗ «ДНЗ №353» кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх розстановки 
В закладі дошкільної освіти типу працювало 23 педагогів (3 у декретній відпусці), з них: 

 завідувач – 1 (освіта вища); 

 вихователь-методист – 1 (освіта вища); 

 практичний психолог – 1 (освіта вища); 

 музичні керівники – 1 (1 – освіта вища); 

 вчителя-логопеди – 2 (2 – освіта вища); 

 вихователі – 14 (з повною вищою освітою – 6) 

 асистенти вихователів - 3 (з повною вищою освітою – 3) 

Аналіз кількості педагогічних 

працівників за останні 3 роки за віковими категоріями 

Вікова категорія 

педпрацівника 

2019/2020 

навч. рік 

2020/2021 

навч. рік  

2021/2022 

навч. рік Різниця 

кількість % кількість % кількість % 

До 30 років 3 15 3 12 3 13 0 

31–40 років 9 45 12 48 10 44 -2 

41–50 років 3 15 5 20 4 17 -1 

51–60 років 3 15 2 8 3 13 +1 

Понад 60 2 10 3 12 3 13 0 

Усього 

педпрацівників 
19 25 23 +4 

 

Аналіз кадрового складу педколективу за віковими категоріями показав, що за 

останній рік кількість педагогічних працівників зменшилась. За віковим показником 

колектив відносно молодий, що покладає на нього великі сподівання. 

Аналіз рівня освіти педагогічних працівників 

Аналіз рівня освіти педагогічних 

працівників показав, що в колективі більшість 

педагогів мають вищу освіту. Вихователь з 

педагогічним класом має педагогічний стаж 35 

років та був прийнятий на посаду вихователя 

до 1996 року. 

 

 

Аналіз стажу педагогічної діяльності працівників 

Аналіз педагогічного колективу за стажем роботи показав, що до 3-х років стажу має 1 

вихователь та 3 асистента вихователя працівника  (17 %), від 3-х до 10 років – 4 

працівника (17%), від 11 до 20 років – 9 

працівників (40 %) та більше 20 років – 6 

працівника (26%) 

Аналіз рівня кваліфікації педагогічних 

працівників 

(у відсотках до загальної кількості) 

Вища
18% І 

категорі
я…

ІІ 
категорі

я…

11 
тарифни

й …

10 
тарифни

й …

57%
43%

Повна вища освіта – 13 2. Базова вища – 10 

1

17%

17%

40%

26%

до 3-х років від 3-х до 10-ти

від 11-ти до 20-ти більше 20-ти років
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З 23 педагогів закладу 4 педагога мають кваліфікаційну категорію  

 «спеціаліст вищої категорії», 3 педагоги мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії», 4 педагога мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

категорії», 4 педагога мають 10-й тарифний розряд, 8 педагогів мають 11-й тарифний 

розряд.  

Курсове підвищення кваліфікації педагогічних кадрів 
Впродовж навчального року пройшли курсову перепідготовку: 

Надточій О.В. – вихователь; 

Холоділіна В.В. – вихователь; 

Барабан О.М. – вихователь; 

Романькова Т.М. – вихователь; 

Прасол В.М. – музичний керівник. 

Результати атестації: 

1. Комісією І рівня: 

1.1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»: 

- вихователю Білогуровій Світлані Григоріївні,; 

- вихователю Божок Олені Юріївні. 

1.2. Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії» 

- вихователю-методисту Душиній Вікторії Анатоліївні. 

1.3. Підтверджено раніше встановлений 11-ий тарифний розряд:  

- вихователю Борисенко Віті Михайлівні; 

- вихователю Сенецькій Інні Миколаївні; 

-вихователю Холоділіній Вікторії Вадимівні. 

2. Комісією ІІ рівня присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 

вихователю Душиній В.А. 
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Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців та педагогічних працівників. 
Одним з пріоритетних напрямків керівника є забезпечення соціального захисту, 

збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу.  

З початком російської агресії, освітній процес в закладі дошкільної освіти 

припинений і харчування дітям не надавалось. Аналіз організації харчування зроблено 

станом на 24.02.2022.  

При організації харчування вихованців керівництво ЗДО спирається на нормативні 

документи, які регламентують діяльність закладу з цього питання. 

Аналіз кадрового складу працівників, які беруть участь в організації харчування 

дітей  

Назва посади 
Кількість 

працівників 

Кухар 2 

Робітник кухні 1 

Комірник 1 

Старша медична сестра 1 

 

Кадровий склад працівників харчоблоку 

№ 

з/п 

 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 
Посада 

Категорія, 

розряд 
Освіта 

1 Черкас Тетяна 

Вікторівна 

Шеф-кухар ІІІ розряд Харківське вище професійне 

училище №6 (кухар, кондитер 

4-го розряду) 

2 Єрьоміна Олена 

Миколаївна 

Кухар Кваліфікований 

робітник 

Харківський професійний 

ліцей хлібопекарського 

виробництва №2 

3 Камишева Н.А. Підсобний 

робітник   

Кваліфікований 

робітник 

Харківський професійно-

технічне училище №21, 

(спеціальність пекар 4-го 

розряду) 

4 Пятуха Н.Я. Комірник Кваліфікований 

робітник 

Харківський коперативний 

технікум (спеціальність 

«Бухгалтерський облік») 

 

Кадрове забезпечення працівників, які беруть участь в організації харчування дітей 

відповідає вимогам. Освіта працівників відповідає займаним ними посадам. 

Санітарний стан приміщень харчоблоку відповідає вимогам. Харчоблок 

обладнаний всім зазначеним у інструкції по харчуванню (Інструкція з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затверджена спільним наказом МОЗ 

України, МОН України від 17.04.06 №298/227). Технологічне обладнання сертифіковане, 

має дозвіл на роботу та знаходиться у робочому стані. Харчоблок має окремий вхід для 

отримання сирої продукції, два зали для холодної та гарячої обробки їжі. Групові 

приміщення обладнані куточками для отримання та роздачі готової харчової продукції. З 

метою покращення організації харчування протягом звітного періоду було зроблено 

ремонти у групових приміщеннях (замінено всі застаріли партомийки на нові, придбано 

новий посуд, не допущено до вживання пластмасовий посуд). Санітарний стан приміщень 

харчоблоку та групових приміщень відповідає нормам, миючі засоби забезпечені у 

достатній кількості (двотижневий запас) та відповідають ДСТУ. 

 Упродовж 2021/2022 навчального року у ЗДО були забезпечені харчуванням 

154 дитини. Розмір передбачених коштів на харчування однієї дитини в день становив, 



12 

відповідно до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.11.2021 

№ 928 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. Харкова у 2022 

році»: 

- вікова група від 1-го до 3-х років – 35 грн. (з розрахунку: 14,00 грн. з бюджету і 21,00 

грн. - батьківська плата); 

- вікова група від 3-х до 6-ти (7-ми) років - 40 грн. (з розрахунку: 16,00 грн. - бюджетні 

кошти і 21,00 грн. - батьківська плата). 

Впродовж звітного періоду виконання перспективного меню було у задовільному 

стані. Організація питного режиму дітей здійснюється кип’яченою водою, яка замінюється 

3 рази на день, що позначається у відповідному журналі. 

Аналіз виконання норм основних продуктів харчування (у %) 

Назви основних продуктів 

харчування 
2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

2021/2022 навч. 

рік 

крупи 98% 107% 91 

цукор 68% 79% 71 

яйце 74% 67% 85 

картопля 68% 65% 84 

сир кисломолочний 60% 43% 44 

масло вершкове 81% 79% 77 

масло рослинне 90% 81% 88 

риба 55% 49% 43 

молоко 53% 56% 46 

овочі  51% 48% 59 

м’ясо 78% 80% 77 

сметана 15% 12% 9 

сир твердий 18% 20% 10 

фрукти 16% 11% 13 

соки 8% 28% 1 

хліб 79% 102% 80 

борошно 95% 98% 106 

сухофрукти 100% 100% 100 

 

Недовиконання норм продуктів у 2021/2022 навчальному році викликане 

невідповідністю вартості продуктів із вартістю оплати за харчування. При цьому за звітній 

період, у порівнянні з минулими роками, вдалось майже виконати норми на такі продукти, 

як хліб, борошно, крупи, підвищити м’яса,  сухофруктів. 

Аналіз ефективності харчування дітей 

Усього вихованців: 180 

Вікові 

групи 

Кількість 

дітей 

Приріст маси 

тіла дітей (в кг) 

Гармонійний 

фізичний розвиток 

Дисгармонійний 

розвиток 

кількість % кількість % 

І молодша 

група  

31 
0,3 1,45 31 17,2 0 0% 

ІІ молодша 

група 

40 
– 0,9 40 22,2 0 0% 

Середня 

група 

34 
– 0,86 34 18,9 0 0% 

Старша 

група 

75 
– 1,13 73 40,5 2 1,1% 

усього 180 0,3 0,96 178 98,9 2 1,1% 
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Дітям з надмірною вагою рекомендовано лікарем дієтичне харчування, заняття 

оздоровчою фізкультурою. Крім того, усім дітям підвищувати рухову активність через 

залучення дітей до рухливих, спортивних ігор, туризму. 

Приріст маси тіла за рік в групах раннього віку складає 1,45 кг, в дошкільних 

групах – 0,96 кг. Приріст маси тіла дітей по закладу – 1,205 кг.  

 

На основі проведеного аналізу визначено, що діти в закладі отримують недостатню 

кількість білків, жирів, вуглеводів. При цьому нервово-психічний і фізичний розвиток 

дітей відповідають вікові й статі; відмічається приріст маси тіла дітей раннього й 

дошкільного віку. 

У зв’язку із недостатнім забезпеченням продуктами харчування ЗДО, діти не 

отримують належну кількість білків, жирів та вуглеводів, тому з батьками постійно 

проводиться роз’яснювальна робота щодо адекватного харчування, режиму дня вдома у 

вечірній час, вихідні, святкові дні.  

На основі вищезазначеного можна зробити висновок: не дивлячись на те, що діти в 

дошкільному закладі отримують недостатню кількість білків, жирів, вуглеводів, вони 

набирають вагу; їхній фізичний та нервово-психічний розвиток відповідає нормам. 

Щодня здійснювався контроль за закладкою продуктів у котел старшою 

медсестрою і вибірковий контроль – завідувачем, щодня у ранковий час вихователями 

чергових груп, згідно графіку, а також педагогічний та громадський контроль за станом 

організації харчування дітей у групах. 

Продукти харчування, термін яких збігає, списуються. Складені відповідні акти. 

 

В КЗ «ЗДО №353» наявні 1,5 ставки медичного працівника. Протягом 2021/2022 

навчального року цю посаду займає Ткачук Ганна Іванівна, медичний працівник вищої 

кваліфікаційної категорії. В ЗДО присутній медичний блок, що складається з ізолятора, 

маніпуляційного кабінету, кабінету лікаря. Оснащення медичного кабінету відповідає 

нормативним вимогам. Медичний кабінет дошкільного навчального закладу забезпечений 

необхідними лікарськими засобами та виробами медичного призначення у відповідності 

до наказу МОЗ та МОН України від 30.08.2005 №432/496. При організації медичного 

обслуговування керівництво ЗДО спирається на нормативні документи, які регламентують 

діяльність закладу з цього питання. 

Аналіз стану здоров’я вихованців:  

№ Кількість: 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

1 Дітей за мережею  180 152 154 

2 Дітей І групи здоров’я 84 – 46,7% 104-68,4% 103-66,9% 

Білки (кКал) Жири (кКал) Вуглеводи 

(кКал)

Каларійність 

(в десятках 

кКал)

33.6 31.6

127.8

93.05

46.5 42.6

163

120.8

Енергоцінність харчування у 2021/2022 н.р.

Показники норми Показники в закладі
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3 Дітей ІІ групи здоров’я 90 – 50% 43-28,3% 46-29,9% 

4 Дітей ІІІ групи здоров’я 6 – 3,3% 5-3,3% 5-3,2% 

5 
Дітей на диспансерному 

обліку 
34 – 18,9% 36-23,7% 36-23,4% 

6 
Дітей, які мають надмірну 

вагу 
2 – 1,1% 1-0,7% 1-0,7% 

7 
Дітей, які мають дефіцит 

ваги 
0 0 0 

Аналіз поглибленого медичного огляду вихованців 

№ Кількість: 
2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

2021/2022 навч. 

рік 

1 Серцево-судинної системи 6 – 3,3% 6 - 3,9% 8-5,2% 

2 Нервової системи 8 – 4,4% 11 - 7,2% 12-7,8% 

3 Кістково-м’язової системи 10 – 5,5% 9 - 5,9% 9-5,8% 

4 Органів дихання - --- 1-0,7% 

5 Органів зору 2 – 1,1% 2 – 1,3% 2-1,3% 

6 статевих органів 5 – 2,8% 5 – 3,2% 5-3,2% 

7 Віраж туберкульозний 3 – 1,7% 1 – 0,6% 0 

8 
Тяжкі вади мови (за 

висновками ІРЦ) 
31 – 17,8% 28 – 18,4% 31-20,1% 

9 
УСЬОГО ДІТЕЙ, ЯКІ 

МАЮТЬ ВАДИ 
34 – 18,9% 36 – 23,7% 36-23,4% 

10 
УСЬОГО ДІТЕЙ У ЗДО ЗА 

МЕРЕЖЕЮ 
180 152 154 

 

 

Аналіз поглибленого медичного огляду вихованців: 

№ Кількість: 
2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 

навч. рік 

2021/2022 

 навч. рік 

1 Дітей старшого дошк. віку 

за мережею 
75 31 33 

2 Дітей старшого дошк. віку, 

які пройшли медичний 

огляд 

75 31 33 

3 Груп для дітей старшого 

дошкільного віку 
3 2 2 

Дітей, у яких виявлено вади та захворювання  

(за результатами медичних обстежень) 

1 Серцево-судинної системи 2 – 2,6% 4 – 12,9% 4-12,1% 

2 Нервової системи 6 – 8% 3 – 9,7% 5-15,1% 

3 Кістково-м’язової системи 6 – 8% 2 – 6,4% 2-6,0% 

4 Органів дихання - 1 – 3,2% 1-3,0% 

5 Органів зору 2 – 2,6% 2 – 6,4% 2-6,0% 

6 Сечополових органів 2 – 2,6% 1 – 3,2% 1-3,0% 

7 Віраж туберкульозний 3 – 4 - - 

8 Тяжкі вади мови - - 16-48,5% 

Аналіз стану медичних обстежень працівників  

№ 
Кількість осіб, які були 

обстежені: 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

2021/2022 навч. 

рік 

1 Працівників харчоблоку 4 – 100% 4 – 100% 4-100% 
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2 Педагогічних працівників 19 – 100% 22 – 100% 20-100% 

3 Медичних працівників 1 – 100% 1 - 100% 1-100% 

4 Інших працівників 17 – 100% 19 – 100% 20-100% 

5 
Працівників, які не пройшли 

медичні огляди 
0 0 0 

6 Працівників (усього) 41 – 100% 46 – 100% 45 - 100% 

 

З метою покращення організації медичного обслуговування протягом звітного 

періоду в медичний блок було придбано медичні засоби на 1215 грн. (література по 

організації харчування в ЗДО). Також було придбано миючі та дезінфікуючі засоби, 

поповнено аптечку на 5423 грн.  

Аналіз захворюваності дітей 

Навчаль-

ний рік 

Кількість випадків 

Інші 

захворю-

вання 

Кількість 

випадків 

травму-

вання 

захворю-

вань на 

скарла-

тину 

захворю-

вань на 

вітряну 

віспу 

кишкових 

захворю-

вань 

захворювань 

ГРВ, ГРВІ 

під 

час 

н-в 

пр

оц. 

у 

по-

буті 

2019/2020 

Кількість 

дітей – 198 

1 0,55% 0 0 - - 16 8,9% 1 
0,55

% 
0 0 

2020/2021 

Кількість 

дітей – 180 

- - 1 0,6% 2 1,3% 60 39,5% 5 3,3% 0 0 

2021/2022 

Кількість 

дітей – 152 

- - 1 0,6% 3 
1,95

% 
42 27,3% 5 3,3% 0 0 

 

Аналіз відвідуваності дітей 

 2019/ 

2020 

2020/ 

2021 

2021/ 

2022 
різниця 

Кількість дітей 180 152 154 +2 

Відсоток відвідуваності 47,2 56,8 54,4 -2,4 

 

За звітній період відвідування закладу становить 54,4%, що на 2,4% менше ніж у 

минулому році. 

 

При проведенні оздоровчо – загартовуючих заходів, в дошкільному закладі  не 

порушується режим дня - не скорочуємо тривалість прогулянок, денного сну, час, 

відведений для ігор, самостійної діяльності або прийому їжі. 

Під час прогулянки ми проводимо 3-4 ігри різного ступеня рухливості, нескладні 

сюжетні ігри, надаємо дітям можливість грати самостійно. Всі форми роботи, які 

реалізуються на прогулянці, зміст діяльності дітей на повітрі, інтенсивність їх рухової 

активності  співвідносимо з умовами погоди, пори року, температури повітря. 

В процесі оздоровлення дітей формуємо усвідомлене ставлення до свого здоров'я, 

вчимо їх розуміти значення і переваги гарного самопочуття, що дозволяє їм брати участь у 

спільних іграх, розвагах, екскурсіях, походах. 

Використовуємо наступні здоров’язбережувальні технології: 

Ранкова гімнастика: 
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- дихальна гімнастика; 

- пальчикова гімнастика; 

- загальнорозвиваючі вправи; 

- танцювальні вправи; 

Перед заняттями: 

- психогімнастика. 

Фізкультхвилинки на заняттях: 

- дихальні вправи; 

- пальчикова гімнастика. 

Ранкова прогулянка: 

- дихальна гімнастика, яка включає м'язові вправи; 

- оздоровча ходьба, біг. 

Перед сном: 

- релаксація, саморегуляція. 

Після сну: 

- гімнастика пробудження; 

- дихальна гімнастика; 

- пальчикова гімнастика; 

- ходьба з використанням нестандартного фізкультурного обладнання (попередження 

плоскостопості, виправлення (профілактика) постави). 

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2021 року було проведено 

соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт КЗ «ДНЗ №353». 

Громадським інспектором з захисту прав дитини розроблені відповідні напрямки роботи з 

дітьми із багатодітних сімей, сімей, діти яких потребують соціальної опіки. З батьками та 

членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами, 

проведене матеріально-побутове обстеження сімей дітей пільгового контингенту.  

Належним чином проводилася робота по забезпеченню повноти обліку та даних 

про дітей пільгових категорій. Списки дітей пільгових категорій та відомості про них 

своєчасно надавалися до управління освіти та до районного виконавчого комітету. Було 

забезпечено відстеження дітей пільгових категорій серед тих, які поступають до 

дошкільного навчального закладу, надавалися додаткові списки дітей пільгових категорій. 

Копії документів, що підтверджують приналежність дітей до певної категорії, завірені 

керівником закладу.  

Аналіз кількості дітей пільгових категорій 

№ Пільгова категорія 
2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

2021/2022 навч. 

рік 

1 Дітей за мережею 180 152 154 

2 Багатодітні   6 3 4 

3 Напівсироти 0 0 0 

4 Інваліди 1 3 4 

5 Малозабезпечені родини 6 8 10 

6 Одинокої матері 4 4 4 

7 
Діти військовослужбовців – 

учасників АТО/ООС 
2 2 1 

Загальна кількість 19 20 23 

Діти із сімей внутрішньо 

переміщених осіб 
5 0 1 
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Державна політика щодо захисту прав неповнолітніх реалізовувалась за такими 

напрямками: 

   забезпечення прав дитини на дошкільну освіту, здоров’я та соціальний захист; 

   створення умов для повноцінного фізичного, духовного розвитку кожної дитини. 

Педагогічним колективом проводиться систематична робота по забезпеченню 

належних умов для успішного навчання та виховання дітей пільгових категорій. Таким 

дітям надається особлива увага, про що свідчать записи та педагогічні висновки у 

календарному плануванні вихователів та спеціалістів. 

Громадським інспектором Стружко Т.М., практичним психологом Воропаєвою 

О.О., старшою медичною сестрою Ткачук Г.І. та вихователями груп було обстежено 

житлові умови усіх дітей пільгового контингенту, які є задовільними, про що складено 

відповідні акти. 

Вихователями груп систематично надається консультативна допомога батькам 

дітей пільгових категорій на високому професійному рівні. Громадським інспектором 

розроблено та надано вихователям «Орієнтовний перелік бесід та консультацій для 

батьків з питань захисту дітей», батьків знайомлять із змістом нормативних документів 

щодо захисту прав дітей. В кожній віковій групі оформлено наочний матеріал для батьків 

з питань правової освіти. 

Проводився вибірковий контроль за організацією роботи з дітьми пільгових 

категорій, встановлено, що вихователями систематично планується та проводиться робота 

з дітьми пільгових категорій та їх батьками.  

Із введенням військового стану підтримка сімей пільгових категорій не 

припинялась. 

- Надавалась гуманітарна допомога у вигляді продуктів харчування, предметів 

гігієни та одягу (для тих, хто залишився у місті); 

- Надавалась допомога для евакуації (сім’я Падали Тамари, вихованці старшої 

групи №10); 

- Надавалась психологічна підтримка сім’ям, які були вимушені поїхати з Харкова. 

- В період з 24.02.2022 по 31.08.2022 в закладі дошкільної освіти була організована 

видача гуманітарної допомоги мешканцям мікрорайону за підтримки волонтерів 

Основ’янського района м. Харкова.  

 

Кожен працівник закладу 2 рази на рік проходить обов’язковий безкоштовний 

медичний огляд, який фіксується в індивідуальних медичних книжках. Відповідно до 

трудового стажу робітникам надаються виплати по листам непрацездатності педагогічним 

працівникам закладу надається щорічна відпустка з наданням матеріальної допомоги на 

оздоровлення. 

 

На початку навчального року (вересень) був проведений Тиждень дорожнього руху 

на високому  рівні (К ≈ 0,93): кожний день був присвячений конкретній темі: 

Понеділок – «День пішоходів»; 

Вівторок – «День транспорту»; 

Середа – «День правил Дорожнього руху» 

Четвер – «День світлофора» 

П’ятниця – Квест «У пошуках кольорів світлофора» 

Також в листопаді проведений Тиждень безпеки. Під час Тиждня безпеки були 

проведені тематичні заняття за напрямами «Дитина і природа», «Дитина і вулиця», 

«Безпека дитини в соціумі», «Пожежна безпека», «Здоров’я дитини».  

19 листопада 2021 року проведений День цивільного захисту. 

Після 24 лютого вся робота з безпеки життєдіяльності проводилась з батьками 

вихованців дистанційно. 
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Результативність освітньої роботи з дітьми  

з безпеки життєдіяльності 

Напрямок роботи 

з дітьми 

 

 

Попередження 

дорожньо – 

транспортного 

травматизму 

Протипожежна 

безпека 

Охорона життя і 

здоров’я дітей від 

надзвичайних 

ситуацій 

Коефіцієнт 

результа-

тивності 

2020/ 

2021 

0,91 

(достатній рівень) 

0,91 

(достатній рівень) 

0,91 

(достатній рівень) 

2021/ 

2022 

0,93 

(достатній рівень) 

0,93 

(достатній рівень) 

0,93 

(достатній рівень) 

 

Вся робота педагогічного колективу планується та здійснюється у відповідності з 

Положенням про охорону праці  і спрямована на формування навичок безпечної 

поведінки, збереження та зміцнення здоров’я дітей. Питання попередження нещасних 

випадків постійно перебуває під контролем адміністрації, медичних працівників, 

заступника завідувача з господарства. 

Питання охорони життя, здоров’я та попередження дитячого травматизму 

висвітлювалися на нарадах при завідувачеві, виробничих нарадах,   батьківських зборах, 

щотижня вихователями було організовано бесіди та консультації для батьків з даного 

питання. 

У батьківських куточках постійно оновлювалась інформація щодо профілактики 

різних видів травмування дітей. Упродовж року вихователем-методистом та сестрою 

медичною старшою розроблено пам’ятки для батьків щодо правил поведінки під час 

Новорічних та Різдвяних свят, вимог безпеки при проведенні Новорічних свят.  

З працівниками закладу та мешканцями мікрорайону у квітні та липні 2022 року 

проводились  навчання з надання першої допомоги представниками організації Червоного 

хреста та представники міжнародної благодійної організації PARACREW NORWEY ORG, 

які допомагають у часи кризи населенню України відповідно. 

На офіційному сайті дошкільного навчального закладу створений окремий розділ 

«Безпека життєдіяльності малюка» де  розміщено інформацію щодо охорони життя, 

здоров`я та запобігання травматизму. Розміщена актуальна інформація щодо мінної 

безпеки та поводження під час обстрілів. Інформація на сайті оновлюється систематично. 

Впродовж 2021/2022 н.р. (до лютого 2022 року) дитячий заклад брав участь у 

проведенні профілактичних заходів щодо запобігання дитячому дорожньо-транспортному 

травматизму за участю представників патрульної поліції м. Харкова у рамках проекту 

«Шкільний працівник поліції». 

Впродовж  2021/2022 навчального року не зафіксовано жодного випадку травм під 

час освітнього процесу та в побуті.  
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Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

закладу дошкільної освіти до управління його діяльністю. 

Співпраця з громадськими організаціями 

Роботу з батьками можна оцінити як продуктивну. Впродовж року батькам була 

надана кваліфікована допомога з питань безпеки життєдіяльності, організації режиму дня, 

організації харчування, освітньої діяльності, свят, ігор, прогулянок, відпочинку через 

роботу консультаційного пункту. В цьому навчальному році робота з батьками у 

більшості випадків проводилась дистанційно. А після введення військового стану 

повністю проводилась віддалено і була направлена на збереження життя та здоров’я дітей. 

На жаль в складний для України період не всі батьки мали доступ до інтернету, тому не 

змогли долучитися до дистанційній роботі. 

Форми дистанційної роботи з батьками: 

•  Створення в соціальної мережі Viber групи для батьків та надання рекомендацій 

щодо здійснення освітньої роботи за окремими темами (фото-, аудіо-, відео-, письмово 

тощо) та отримання фото звітів; 

• Створення групи закладу дошкільної освіти в Facebook; 

• Анкетування за допомогою GOOGLЕ форм;  

• Проведення проєктів, конкурсів, флешмобів. 

Кожна вікова група має батьківський куточок, де періодично вихователі 

розташовують актуальну інформацію. Батьків залучали до організації музичних, 

спортивних свят, виготовлення малюнків та поробок до тематичних виставок. Впродовж 

віддаленої роботи були проведені фотоконкурси «Фотозустрічі з мешканцями планети 

Земля»», «Моя вишиванка», «Мій тато – найкращий», «Підтримуємо наших військових». 

З метою задоволення потреб у наданні освітніх послуг протягом року проводилось 

неодноразове анкетування батьківського загалу на предмет оцінювання роботи колективу. 

Анкетування батьків засвідчило такі результати роботи дошкільного закладу у співпраці із 

сім’ями вихованців: результати роботи дошкільного закладу у співпраці із сім’ями 

вихованців: 

 визначення рівня задоволення дітей від відвідування закладу показало, що 83% 

вихованців закладу відвідують його із задоволенням і тільки 13% в залежності від 

настрою, та 4% невдоволених  реакцією дитини, на що буде спрямовано роботу 

психолога та адміністрації 

 
 рівень задоволеності батьків організацією роботи закладу загалом та складом його 

працівників довів, що заклад рухається в потрібному напрямку тому що, 88% батьків 

оцінили рівень нашої роботи, як високий і лише 12% стверджують, що досягнення 

закладу знаходяться на середньому рівні 

 

80%

16%
4%

із задоволенням 

залежить від настрою

незадоволені
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Досвід роботи з сім’єю показує, що в багатьох сім’ях немає достатніх педагогічних 

знань. Тому не варто розраховувати на те, що зусилля які направляє вихователь, 

намагаючись подіяти на сімейне виховання, будуть ефективними. Тому виникають 

проблеми, які необхідно вирішувати: 

 підвищення психолого-педагогічної культури батьків; 

 формування позитивно-емоційного ставлення до вихователів. 

Тому педагогічний колектив розуміє необхідність впровадження сучасних підходів 

у роботу закладу з батьками, це насамперед: 

 визнання пріоритетності родинного виховання; 

 орієнтація на інтереси та запити сім’ї; 

 диференційований підхід до роботи з батьками вихованців з урахуванням соціального 

стану та освіченості батьків. 

 організація дистанційної роботи з батьками в період військового стану  

Робота з співпраці дошкільного закладу та загальноосвітньої школи №41 

проводиться відповідно затвердженого плану. 

Педагоги школи №41 брали участь в проведенні батьківських зборів, відвідували 

заняття в групах 6-го року життя. 

Взаємодія закладу дошкільної освіти і школи упродовж року здійснювалась у таких 

напрямках: 

   взаємодія педагогічних колективів: вебконсультації з учителями школи; 

   взаємодія дошкільного закладу і шкіл з батьками: консультації, батьківські 

зустрічі онлайн. 

 

  

85%

15% 0%

високий

середній

низький
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Виконання Закону України «Про звернення громадян» 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу 

Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації 

громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за 

зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 

квітня 1997 р. № 348, Розпорядження Харківської облдержадміністрації № 455 від 

13.05.1997 року «Про організацію виконання постанови Кабінету міністрів України від 14 

квітня 1997 року № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненням 

громадян», Інструкції з діловодства за зверненням громадян, яка затверджена наказом 

управлінням освіти ХОДА № 380 від 24.09.1997 року, в КЗ «ДНЗ №353» проведено ряд 

заходів, а саме : заведені журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації 

пропозицій, заяв і скарг громадян, установлена скриня для питань та пропозицій 

громадян, оформлений інформаційний куточок щодо порядку звернення громадян.  

За минулий 2021/2022 навчальний рік кількість усних звернень склала 53 із них 53 

з метою оформлення дітей у заклад дошкільної освіти. Порушені питання розглянуті та 

надані відповіді .  

 

 

 


	за 2021/2022н.р.
	Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадсь...
	Мета: подальше підтвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики ...

	Завдання звітування:
	1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладу дошкільної освіти.
	2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління закладу дошкільної освіти.
	Мова навчання – українська.
	В КЗ «ДНЗ №353» працює 48 співробітників, 23 з них педагогічні працівники (3 знаходяться у декретній відпусці), 25 осіб - обслуговуючий та технічний персонал.
	Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та гот...
	Вжиті керівником заходи щодо
	охоплення навчанням дітей 5-тирічного віку.
	Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», наказу Упра...
	Членами робочої групи складено списки дітей дошкільного віку на підставі документів первинного обліку громадян, що зберігаються у житлово-експлуатаційних організаціях, управліннях житлово-будівельних кооперативів, органах місцевого самоврядування та у...
	Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі списків. Педагогами проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-тирічних дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-тирічного ві...
	Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації навчання та виховання. Кожен структурний ел...
	інноваційних педагогічних технологій в освітній процес
	Сучасна освіта вимагає переосмислення стратегії освіти, освоєння прогресивних технологій розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу кожної дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, техно...
	Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації
	матеріально-технічної бази освітнього процесу.
	Залучення додаткових джерел фінансування.
	Залучення додаткових джерел фінансування. (1)
	Значна увага у розвитку закладу дошкільної освіти приділяється зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази. За кошти бюджету в закладі дошкільної освіти проведено:
	Матеріально-технічна база дитячого садка значно покращувалась завдяки активній діяльності Ради закладу та батьків.
	У 2021/2022 навчальному році батьками вихованців
	відремонтовано:
	Туалетна кімната 6 гр. – 9912 грн.
	Партомийка гр №10 – 1238 грн.
	Відкоси дверей гр №4-  1247 грн.
	Роздягальня гр. №2 – 7629 грн.
	Фарбування паркану, підлоги, дверей, малих форм (21,6 кг) – 1282 грн.
	Сан. тех. Роботи у підвалі  – 3300 грн.
	Заміна світильників у гр. №12 та коридорі – 3600 грн.
	Придбано:
	Спортінвентар – 1840 грн;
	Навіси 4 шт – 21500 грн;
	Двері міжкімнатні – 4 шт. – 17270 грн;
	Меблі гр. №12 – 10200 грн;
	Гардини гр. №4 1350 грн;
	Килим дитячий гр №2 – 1044 грн;
	Ножи на х/б 12 шт – 1857 грн;
	Канцтовари – 2487 грн;
	Комплекти зошитів «Впевнений старт» 67 компл. – 36352 грн;
	Зошити для малювання 30 шт – 1110 грн;
	Методичні журнали – 36 шт – 1375 грн;
	Новорічні прикраси – 20 компл. – 7370 грн;
	Електричне приладдя – 1335 грн;
	Сан. – тех приладдя – 3016 грн;
	Миючі та дезінфікуючі засоби – 3845 грн;
	Шланг для води – 431 грн;
	Щебінь – 3 м3 – 4200 грн;
	Пісок – 6 м3 – 2600 грн;
	Сіль – 50 кг – 365 грн;
	Оплачено послуги:
	Сайт - 775 грн.;
	Заправка картриджей – 1000 грн.;
	Дератизація – 500 грн.;
	Обстеження Держпродспоживслужби – 1735 грн
	Підписано журнали «Освіта та право» - 705 грн., «Пожежна безпека» - 863 грн.
	Крім того в закладі розпочалось озеленення території: посаджені туї, ялинки, кущі. Відремонтовано сарай.
	Усього витрачено – 149733 грн.

	Упродовж 2021/2022 навчального року у ЗДО були забезпечені харчуванням 154 дитини. Розмір передбачених коштів на харчування однієї дитини в день становив, відповідно до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.11.2021 № 928 «Про о...
	- вікова група від 1-го до 3-х років – 35 грн. (з розрахунку: 14,00 грн. з бюджету і 21,00 грн. - батьківська плата);
	- вікова група від 3-х до 6-ти (7-ми) років - 40 грн. (з розрахунку: 16,00 грн. - бюджетні кошти і 21,00 грн. - батьківська плата).
	Впродовж звітного періоду виконання перспективного меню було у задовільному стані. Організація питного режиму дітей здійснюється кип’яченою водою, яка замінюється 3 рази на день, що позначається у відповідному журналі.
	Залучення педагогічної та батьківської громадськості
	закладу дошкільної освіти до управління його діяльністю.
	Співпраця з громадськими організаціями
	Виконання Закону України «Про звернення громадян»
	На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян...
	За минулий 2021/2022 навчальний рік кількість усних звернень склала 53 із них 53 з метою оформлення дітей у заклад дошкільної освіти. Порушені питання розглянуті та надані відповіді .


